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Uitwerkbijlage VSBO PKL 

2021 
tijdvak 1 

dinsdag 18 mei 
7.30 uur - 10.00 uur 

 Wiskunde 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Noteer alle antwoorden in deze uitwerkbijlage. 
 

Naam kandidaat  ___________________________  Kandidaatnummer  ___________   

VERGEET NIET DEZE UITWERKBIJLAGE IN TE LEVEREN 
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Meerkeuze: omcirkel het antwoord; geef verbeteringen duidelijk aan: 

 
 

 1 De modus is …………………… 
 
 
 2  ...............................................................................................................  

 
 ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
Het gemiddelde is  ...................................................................................  
 
 
 

 3 Een stijging van 75% is bij de leeftijdscategorie van ……….. jaar. 
 
 
Berekening: ………………………………………………………………………… 
 
 ...............................................................................................................  
 
 
 

 4 Evenwichtsstand is 
………………………………………………………………… 

 
 
 
 5 Amplitude is  ............................................................................................  
 
 
 
 6  ...............................................................................................................  

 
 ...............................................................................................................  
 
Aantal omwentelingen per uur is ...............................................................  
 
 
 
 
 
 

A B C D 
 
 
 

A B C D 
 
 
 
 
 

X B 
 

X A B C D 
 
 
 
 
 

X of 
 

of 
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 7  
 
 
 
 
 
 

 
 8 Bij opstelling A hoort formule ……….. . 
 

Bij opstelling B hoort formule ……….. . 
 

 
 9  ...............................................................................................................  

 
 ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
De inhoud van de vriezer is …………… m3. 
 
 

 
 10 Joshua kreeg als cijfer een …………. 
 
 
 
 11 A B C 
 
 
 12  

temperatuur (ºC) 0 2 4 6 8 

hoogte (m) 1500 1400 1300 1200 1100 
 
 ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
Hellingsgetal is: …………………… 
 
Woordformule is:  
 
 
 
 
 

    

kleinste  grootste 

………………………….. = …………………………………………..………… 
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 13   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 14 ………….. ……………………… heeft gelijk. 

 

Uitleg: 

………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………….. 

 
 
 
 15  

 tekening  werkelijkheid 

deur   2 m 

    

 
Hoogte h van de toren is …………………………. m 
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 16  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 17  ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
Prijs per persoon is ………………. Dn’s 
 
 

 18  
variabele-1 variabele-2 soort verband is  

prijs per persoon aantal torens ………………………………….. 

prijs per persoon aantal personen ………………………………….. 

routebedrag  aantal personen ………………………………….. 

 
 

 19  ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
Aantal toeristen in 2025 is ……………… 
 
 

 20  ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
h = ……………… m 
 

Afstanden in kilometers 
        naar 

Valpoort Martina Richards Manuel 
 van 
Valpoort 0    

Martina ……… 0   

Richards ……… ……… 0  

Manuel ……… ……… ……… 0 

Martina 

Manuel 

Valpoort 

Richards 

4 

14 

8 

5 8 
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 21  ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
 

 22  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

interval verloop 

P  

Q  

R  

S  

 
 

 23  
interval afstand tot de ingang …. 

P  

Q  

R  

S  

 

 
S R Q 

af
st

an
d 

(m
) 

 P 

tijd (minuten)  
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 24 A B C 
 
 

 25 Grafiek 1 is …………………….. periodiek. 
 

Grafiek 2 is …………………….. periodiek. 
 

Grafiek 3 is …………………….. periodiek. 
 
 

 
 26  ...............................................................................................................  

 
 ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
Prijs van één zebra-fazant-veer is ……………………….. USD 
 
 
 

 27  ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
Nani moet nog een bedrag van ……………………………………….betalen. 
 
 

 28  ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
Aantal gallon is …………………………. 
 

 
 
 VERGEET NIET DEZE UITWERKBIJLAGE IN TE LEVEREN 

einde  


